14ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    -  21.05.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 13ª. Sessão Ordinária, do dia 14/05/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 017/2018 – Executivo – Encaminha o Veto Integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 008/2018, que “Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no município de Guaíra.
= Encaminho o referido VETO à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OF/GP/NR/296/2018 – Executivo – Solicita retirada de pauta do Projeto de Lei encaminhado através da Mensagem 010/2018, 	que propunha a alteração da Lei Ordinária Municipal n° 1890, de 30.06.2014.
= De acordo com o artigo 136, § 6° do Regimento Interno, defiro a solicitação do Executivo Municipal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 090/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Seja  implantado por meio da Secretaria Municipal de Cultura, o projeto : “Palco da Gente”, destinado a estimular as atividades culturais.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 091/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Seja  realizada uma operação tapa buracos na Rua Gabriel Fialho Gurgel, Vila Velha, atendendo solicitação de moradores que lá residem.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 092/2018 – Sérgio Arruda Viana – Solicita providências visando a construção de galerias, bocas de lobo, e cobertura com lama asfáltica nas ruas: Arminio Silvio Fritz, Ministro Gabriel Passos, Ana Maria Roger, Ezequiel José da Silva e Jacob Rosenberg, no bairro São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 093/2018 – Marlene, Elza, Agnaldo, Osvaldino e Sandro – Solicitam por parte do setor competente da Administração Municipal, que medidas sejam tomadas para que o Portal da Transparência seja alterado para um modelo mais prático, de forma a facilitar o acesso às informações disponíveis no mesmo.
= Defiro a presente indicação.
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= INDICAÇÃO N° 095/2018 – Elza, Marlene, Agnaldo, Sandro, Osvaldino e João Batista – Solicitam providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a cobertura com pedras do tipo bica corrida na Rua Professora Ana Maria Rogia, situada no Jardim Guaíra.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 096/2018 – Elza – Solicita ao setor competente do Poder Executivo, que medidas sejam tomadas sobre a iluminação pública da Rua Otávio Bachega, no bairro São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 097/2018 – João Batista – Solicita limpeza e pintura dos meio-fios, nos Residenciais A, B, C e Vila Pioneira, junto à Vila Eletrosul.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 008/2018 – Sandro – Solicita informações ao Executivo Municipal sobre: 1 – Valor repassado pela Sanepar ao Município de Guaíra, para o Fundo Municipal de Saneamento Básico, mês a mês, desde a assinatura do contrato e criação do Fundo; 2 – Informar onde foram investidos os recursos do Fundo Municipal de Saneamento Básico (desde a assinatura do contrato e criação do Fundo), especificando os valores utilizados; 3 – Qual o saldo existente na conta do Fundo Municipal de Saneamento Básico.
= Em discussão o requerimento n° 008/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 009/2018 – Marlene – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: relatório de despesas e cópia do contrato em vigência, relacionados ao recolhimento de entulhos dos Ecopontos existentes em nosso Município, constando ainda os gastos com empresas terceirizadas para a limpeza dos Ecopontos, e o destino correto dos pneus depositados no Ecoponto de pneus.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.


(SECRETÁRIA faz  a chamada).

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.

= PARECER N° 015/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Pela Rejeição ao Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 005/2018, que dispõe sobre estruturação da unidade municipal de acolhimento institucional, modalidade abrigo – Casa Lar (leitura).

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Rejeita o veto parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 005/2018.

= Em discussão o Parecer n° 015/2018 e o Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2018. Não havendo discussão coloco os mesmos em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade. 

Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.



Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 28 de maio, às 20 horas e dou por encerrada a 14ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


























CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















